Zadani pisemné zkousky z Matematiky 1
FSV UK, ZS 2023-24, 5. termin, 13. 2. 2024

1. Spoctéte nasledujici limitu posloupnosti.
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(12 bodtr)
2. Spoctéte nasledujici limitu funkee.
(x2) 2logcos x
, @7
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x—0 x2
(12 bodi)

3. Spoctéte derivaci, resp. jednostranné derivace, funkce J vevsech bodech, kde existuji.
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(18 bod&)

4. Na intervalu (-1, 00) uvazujte funkci

fx) =xv1+ x3.
(@) Urcete intervaly monotonie.
(b) Naleznéte vSechny extrémy funkce f na (—1, 00).

(c) Naleznéte inflexni body funkce f v (—1, o).

(13 bodt)
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